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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 En la sesión del Pleno del Parlamento de La Rioja celebrada el día 19 de febrero de 2015 se contestaron 

las siguientes preguntas orales, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 20 de febrero de 2015. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/POP-1571 - 0813026-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al aumento del número de riojanos 

que malviven con menos de 400 euros al mes en esta legislatura en nuestra comunidad autónoma. 

  Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
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previsto llevar a cabo el Gobierno de La Rioja en las instalaciones de los juzgados de Haro. 
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INTERPELACIONES 

 

 En el Pleno del Parlamento de La Rioja, en la sesión celebrada el día 19 de febrero de 2015, se 

debatieron las siguientes interpelaciones, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 20 de febrero de 2015. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/INTE-0093 - 0807523-. Interpelación relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia 

de medio natural. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

8L/INTE-0130 - 0813181-. Interpelación relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia 

de deporte. 
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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 El Pleno del Parlamento de La Rioja, en la sesión celebrada el día 19 de febrero de 2015, rechazó, una 

vez debatidas y votadas, las siguientes proposiciones no de ley, lo que se publicará en el Boletín Oficial del 

Parlamento. 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 20 de febrero de 2015. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/PNLP-0085 - 0802271-. Proposiciones no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja 

inste al Gobierno de La Rioja a presentar para su tramitación una ley que cree y regule el Fondo de 

Cooperación Local de La Rioja. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

   Rechazada por 12 votos a favor y 17 votos en contra. 

 

8L/PNLP-0240 - 0811855-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno de España a modificar la normativa reguladora de las becas para recuperar íntegramente su 

naturaleza de derecho y establecer criterios claros, objetivos y ponderables en su concesión de tal 

manera que el solicitante pueda conocer de antemano los criterios por los cuales se le otorga y la cuantía 

que percibirá si le es concedida. 

  Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

   Rechazada por 12 votos a favor y 17 votos en contra. 

 

8L/PNLP-0259 - 0812097-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno de España a incluir en los Presupuestos Generales del Estado para 2015 una partida mínima 

de cincuenta millones de euros para la construcción del trayecto ferroviario de alta velocidad en el tramo 

riojano. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

   Rechazada por 11 votos a favor y 17 votos en contra. 

 

8L/PNLP-0263 - 0812101-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que por parte del Gobierno de La 

Rioja se establezca una línea de ayudas directas por nacimiento a las familias que residan en un 

municipio menor de 500 habitantes. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

   Rechazada por 11 votos a favor y 17 votos en contra. 
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